PMW. | CFSW. och CFMW. monteringssats for profiler

SUPER-teknopolymer

PLATTA
Glasfiberforstarkt polyamidbaserad (PA) SUPER-teknopolymer, svart
farg, matt yta.

SKRUVAR OCH MUTTRAR
AISI 304 rostfritt stal.

KANNETECKEN OCH ANVANDNING

PMW monteringsplatta tilldter montering av CFSW.110 och CFMW.110

gangjarn pa standardprofiler i 30, 35, 40, 45 och 50 mm med T-spar.

Monteringen pa 40 mm profiler kan &ven utféras utan anvandning av

monteringsplatta.

Fastskruvar for plattan i profilen ar inte tillgéngliga efter montering

av gangjarnen (Fig. 1). Darfor forblir CFSM. och CFMW gangjarnen

manipuleringssakra aven vid anvandningen av PMW monteringsplatta.

leveransen av monteringsplattan inkluderar:

- 2 forsankta skruvar med invandig sexkant M6x12 for CFSW.110.

- 2 forsankta skruvar med invandig sexkant M6x14 for CFMW.110.

- 2 sexkantiga M6 muttrar, monterade i plattan, nddvandiga for fixering
av gangjarnet till plattan.

Monteringsplattor i olika dimensioner kan kombineras ifall dérren och ELESA Original design

dérrkarmen ér gjord av profiler i olika dimensioner (Fig.2).

MONTERINGSINSTRUKTION

- Fastplatta pa profilen i 6nskat lage med hjalp av M6 forsankta skruvar
(ingér €j i leverans) och T-spar muttrar typ GN 505 (se sidan 687)
(ingar ej i leveransen).

- Montera CFSW.110 eller CFMW.110 gangjarn (fig. 1) pa de relevanta
plattan med hjalp av M6 forsankta skruvar (ingar i leveransen).

- Placera tacklocken ordentligt (ingar i leveransen av gangjarnet).

TEKNISKA DATA

Anvéandningen av PMW monteringsplatta, korrekt monterad som anges
i monteringsanvisningen, garanterar max grans for statisk belastning
pa CFSW. och CFMW. gangjarnen.

-

N

A

| 3|4]o|B

(3]

g@

%‘%@‘(

()]

N

©

-\
‘Q‘
&

ol
&

o

&

3|3
|@‘(@‘%D

PMW.110-30
17
)
O
182
f A-A B-B @%
A 7
D42
| ]
\ ] I::
A | L= e
o ol K9
€ @
\ e -
AlB]!
ot 1
10
Kod Benamning st B f fl 52
51901 PMW.110-30 30 28 73 14.5 26 IS
51903 PMW.110-35 35 28 72 16.5 27 3
51904 PMW. 110-40 40 28 705 19 29 S
51905 PMW. 110-45 45 34 69 21 31
51907 PMW.110-50 50 34 69 24 28 975

Alla design réttigheter forbehéallna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar. Ele‘a



